Ontwerpen voor differentiatie

SVP omcirkelen wat van toepassing is!

Vrijheidsgraad:
Langzamer <> Sneller

Complex <> Eenvoudig

Abstract <> Concreet

@uc’cureerd <> O\peh

Transfer (naar andere vakken) <> Basis van de stof

Niveau:
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SVP zo concreet mogelijk omschrijven:
Welke opgaven van welke materiaal betreft het?
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33  Hieronder staan zes vergelijkingen en zes bijbehorende

oplossingen.

12B-5 Gemengde opdrachten

Zoek bij elke vergelijking de juiste oplossing.

a 3x°=9%
36 _
10 + 4x

C 3V2x+7=15

d 82-x)=-8+4(5-x)
e 7+(2x-8)2=7
f 73 =

34  Op de markt koopt Rob 2 appels en 3 peren en betaalt
daarvoor € 1,90. Sanne betaalt bij dezelfde kraam voor
6 appels en 5 peren € 4,10. Sanne vraagt zich af wat een
appel kost en wat een peer kost.
a Kies voor de prijs in centen van een appel de variabele a en

1

2
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4
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6

x=9
x=4
x=3
x=2
x=-1
x=1

de prijs in centen van een peer de variabele p.

Stel twee vergelijkingen op die corresponderen met de

gegevens.

b  Los het stelsel van vergelijkingen op.
¢ Hoeveel kost een appel en hoeveel een peer?
d Controleer je antwoord van opdracht ¢ met het bedrag dat

Rob en Sanne elk hebben betaald aan de kraam.

@ Om te kunnen schaatsen moet het ijs dik genoeg zijn. Daar

gaan meestal enkele nachten vorst overheen. De dikte van
het ijs kun je onder bepaalde weersomstandigheden

berekenen met de formule d = 1,8 - V7.
Hierin is d de dikte van het ijs in cm en ¢ de tijd in dagen.

a Hoe dik is het ijs na vijf dagen volgens deze formule?
b  Bereken na hoeveel dagen het ijs volgens de formule 9 cm

dik is.

¢ Een andere formule om de dikte van het ijs te berekenen is

d=Vor+1-1.

Welke van de twee formules geeft de grootste ijsdikte na

vijf dagen?

d  Bereken na hoeveel dagen het ijs een dikte van 9 cm heeft
volgens de formule uit opdracht c.
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@Bolivia is een land in Zuid-Amerika dat nergens aan zee grenst. Het
westen van Bolivia ligt in de Andes met bergen tot wel 6500 meter
hoogte. Op 1 januari 2008 had het land 9,2 miljoen inwoners en dat
aantal wordt jaarlijks met 1,014 vermenigvuldigd.
a Stel de formule op van het aantal inwoners N in miljoenen. Neem
de tijd 7 in jaren met # = 0 op 1 januari 2008.
b Hoeveel inwoners heeft Bolivia op 1 januari 20167
¢ In welk jaar zijn er op 1 januari voor het eerst meer dan
12 miljoen inwoners?
d Met hoeveel neemt het aantal inwoners in 2014 toe?
e Men verwacht dat 12,2% van de bevolking op 1 januari 2017 in
de hoofdstad La Paz woont.
Hoeveel inwoners zijn dat?

E In 2008 waren de uitgaven aan de zorg in Nederland 79 miljard
euro. Men verwacht dat deze uitgaven voorlopig met 4,6% per jaar
zullen toenemen.

a Stel de formule op van het bedrag B in miljarden euro’s dat in
Nederland aan de zorg wordt uitgegeven. Neem de tijd 7 in jaren
met ¢ = 0 in 2008.

b In welk jaar zal er voor het eerst meer dan 100 miljard euro aan
de zorg worden uitgegeven?

¢ Met hoeveel zullen de uitgaven in 2015 zijn toegenomen
vergeleken met 20147

d Men verwacht dat 52% van de uitgaven aan de zorg in 2016
betrekking heeft op de gezondheidszorg.

Hoeveel zal dat zijn?

n Het aantal scholeksters in het Waddengebied vertoont de laatste . "

jaren een exponenti€le afname. Waren er op 1 januari 2004 {  Rond percentages af
170000 scholeksters, op 1 januari 2005 waren dat er nog 160000.  *: ©0p één decimaal. ;
a Met hoeveel procent neemt het aantal scholeksters per jaar af? B, g e
b Stel de formule op van het aantal scholeksters N in het i
Waddengebied. Neem de tijd ¢ in jaren met 7 = 0 op 1 januari
2004.

¢ Hoeveel scholeksters waren er op 1 januari 20107

d Met hoeveel procent is het aantal scholeksters afgenomen in de
periode van 1 januari 2006 tot 1 januari 20117??

n In de tabel zie je hoeveel computers het computerbedrijf
COMPU-SERVICE in het tweede halfjaar van 2009 heeft verkocht.
VERKOOP COMPU-SERVICE

maand I juli ’ aug. ‘ sept. ‘ okt. ‘ nov. I dec.
aantal | 180 | 202 | 226 | 253 | 283 | 317
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